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学校教育目標  

「自ら学び、心豊かで、たくましく生きる児童の育成」 

                  よく考え、自ら進んで学ぶ子   （知） 

                    思いやりのある子       （徳） 

                   明るく健康で、がんばり抜く子   （体） 

 

  夏休みの経験を２学期からの原動力に 

梅雨明け後も雨が続く日々でしたが、いよいよ本格的な夏の到来を感じるこの頃です。今日は、市内の感染状況を鑑み、

校内放送にて１学期終業式を行いましたが、４か月間の保護者の皆様のご協力により、本日、無事に１学期が終了しまし

た。先日の個人面談では、お子さんの学校生活の様子について詳しくお伝えしましたが、どの児童も各学年の基礎を固め

る大切な１学期の活動に一生懸命に取り組み、学習面、生活面ともに大きく成長しました。ご家庭でも、１学期の学校生

活についてお子さんと振り返り、成長したところを実感できるように、また課題については努力しようと思えるように、

２学期に向けて励みとなる言葉をかけていただけたらと思います。一年のうちで最も暑い日が続きます。感染症や熱中症

予防など健康管理に十分気をつけ、長い夏休みをぜひ有意義に過ごし、夏休みの経験が２学期からの学校生活をさらに充

実させるきっかけや原動力になりますよう願っております。 

 ２年生が生き物探しに行きました 
 ７月４日（月）は、２年生が生活科の学習で、例年行っていた

関内の田んぼと水路が水抜き期間であったため、本年度は堀之

内の水路で生き物探しを行いました。竿や網を使ってザリガニ

やタニシをとって大喜びの子供たち。釣れたザリガニは４０匹

以上。自然に親しむことができ、とても満足そうな表情でした。 

  

 

 

 

 

 

水の事故から命を守る！着衣水泳 

 今年の水泳学習は、梅雨開けが早く天候にも恵まれ、感染症対

策を重視したため実際の入水時間が短くなりましたが、どの学

年も予定していた授業時数を概ね達成し、水に十分慣れること

ができました。７月１２日（火）、１４日（木）、１９日（火）、

最後の水泳学習では着衣水泳を実施し、服を着たまま水の中で

動く体験や、ペットボトルを抱いて水に浮く練習を行い、水の事

故から命を守る方法を学びました。健康観察や用具の準備等へ

のご協力ありがとうございました。 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

水中での動きづらさを体験中   ×手を引く ○浮く物を投げ入れる 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

慌てずペットボトルを抱いて体を浮かべて救助を待ちます 

８・９月のおもな予定 
８月 ８日（月）学校閉庁日（～１６日） 

  １０日（水）給食費引き落とし日 

２７日（土）ＰＴＡ奉仕作業（雨天２８日（日）） 

９月 １日（木）２学期始業式、特別日課、避難訓練、 

集団下校11:30、学校だより発行 

   ２日（金）特別日課、集団下校11:30 

 ５日（月）給食開始、委員会活動、学年だより発行 

      スクールカウンセラー渡邉先生来校 

  ６日（火）集金日 

   ８日（木）集団下校15:00 

  １３日（火）読み聞かせ 

  １５日（木）集団下校15:00 

  １６日（金）クラブ活動 

  １９日（月）敬老の日 

  ２０日（火）５年宿泊学習１日目（小見川少年自然の家） 

２１日（水）５年宿泊学習２日目（   〃   ） 

  ２３日（金）秋分の日 

  ３０日（金）委員会活動、学校・学年だより発行 

＜１０月のおもな予定＞ 

 ５日（水）山武郡市小学校球技大会（予備日６日） 

７日（金）通知表配付日 

１０日（月）スポーツの日 

１４日（金）購買学習前日準備 

１５日（土）購買学習 

１７日（月）振替休業 

２５日（火）授業参観（分散型） 

２９日（土）山武郡市小学校体操競技大会（予備日３０日） 

警察学校の学生さんが見守り活動 
ＰＴＡ校外指導委員の皆様にも児童の登下校の見守

りをお願いしていますが、夏の交通安全運動に合わせ

て、１３日（水）・１５日（金）の児童の下校時に、東

金警察学校の学生さんが、豊成小の西門に通じる横断歩

道と豊成コミュニティセンター前交差点にて、見守り活

動をしてくださいました。学校でも児童への安全指導を

徹底していきます。子供たちが巻き込まれる悲惨な事故

が起きないように、引き続き保護者や

地域の皆様の見守り活動へのご協力を

よろしくお願いします。 

ホームページ http://www.city.togane.chiba.jp/category/9-6-0-0-0.html 



市ＰＴＡ球技大会にてバレーボール部が大活躍 
７月２日（土）に、東金アリーナにて東金市ＰＴＡ球技大会が

３年ぶりに開催されました。感染症対策のためバレーボールの

部のみ行われ、東中学校と豊成小学校とで合同チームを作成し

て参加しました。キャプテンの中村久美子さんをはじめとする

部員の皆さんが毎週木曜日の練習を重ねて大会に臨みました。

当日は惜しくも１勝１敗で決勝ならびに郡市大会への進出が叶

いませんでしたが、選手の皆さんが大活躍され、見事なチームワ

ークによる白熱した素晴らしい試合でした。ＰＴＡ保健体育委

員会の皆様も飲み物・お弁当の準備や応援へのご協力ありがと

うございました。 

先日、新チームへの引継ぎが行われ、新キャプテンには佐瀨亜

沙子さんが選出されました。引き続き活動を再開しており、部員

募集中です。皆さんぜひ一度見学にいらしてください。 

【活動日時】毎週木曜日 １９：３０～２１：３０ 

【活動場所】豊成小学校 体育館 

 

 

 

 

食育として２年生が給食のお手伝い 
６月１日（水）に、２年生が給食で食材として使われ

る空豆の皮むき体験を行いました。初めて体験する児童

が多く、意外と手先の

力が必要なことを実感

しつつ、給食の調理の

お手伝いができたこと

に満足気でした。当日

は、自分達が皮むきを

した空豆を美味しく味

わい、食育につなげる

ことができました。 

受賞おめでとうございます 
【健歯児童生徒審査会】 

〇健歯児童 ６年 阿部 晴彬さん 滝口 渚さん 

通学路点検を実施しました 

７月１１日（月）の午前中、ＰＴＡ本部役員のご協力

をいただき、豊成小学校の通学路を点検し、危険箇所の

確認を行いました。全１６地区の主要な通学路を実際に

巡り、歩いて点検を行ったところ、「土砂や雑草に覆わ

れている」「歩道が確保されていない」「停止線がない」

「フェンスが破損している」「カーブで見通しが悪い」

等の危険と思われる通学路が複数ありました。これらを

とりまとめ、今月中に市に報告をする予定です。 

先日、市内においても登下校中における子どもが関係

する交通事故が発生しました。 

・登校中：交差点内で右折車両が生徒の自転車後方部と接触 

・下校中：車両のサイドミラーが歩行児童の頬と接触 

幸いけがはありませんでしたが、引き続き、交通安全

に十分気をつけて、登下校の仕方や夏休みの過ごし方に

ついて御家庭でも声かけをお願いします。 

 

 

 

  

 

 
 

雑草に覆われている歩道  停止線がなく事故の多い交差点 

お 願 い 
最近、東金市内においても新型コロナウイルス感染症

が増加傾向となっておりクラスターも発生しています。

つきましては、９月以降も以下の場合にはすぐに学校に

連絡するとともに、登校を控えるようにお願いします。 

・お子さん本人又はご家族に発熱等の風邪症状が見られ

る場合。 

・お子さん本人が陽性及び濃厚接触者と特定された場合。 

皆様のご理解・ご協力をよろしくお願いします。 

夏季休業中の緊急連絡先 
 万が一、事故や事件・大きな病気等が発生した場合は、速や

かに学校及び学級担任に連絡してください。 

  

お 知 ら せ 

○昨年度と同様、通知表のお渡しについては，１０月と３月の２回を予定しています。 

○２学期の部活動は、９月５日（月）から開始予定です。 

○本日、夏休み用の健康観察カードを配付しました。夏季休業中も，ご家庭でのお子さんの朝の健康観察、検温及びカー

ドへの記入にご協力ください。 

○夏季休業中に、お子さん本人が罹患され陽性者と特定された場合は、学校へ連絡をお願いします。 

豊成小学校 電話 0475-58-3159 
子どもと親のサポートセンター 0120-415-446 

２４時間子どもＳ〇Ｓダイヤル 0120-0-78310 

＜試合結果＞ 

【第１試合】 東中・豊成小 ０（２０－２２）２ 東小 

（２２－２４） 

【第２試合】 東中・豊成小 ２（２１－ ９）０ 北中・日吉台小 

（２１－１５） 

豊成小学校  ☎ ５８－３１５９ 

※８月８日（月）～８月１６日（火）までは、 

東金市教育委員会学校教育課まで連絡してください。 

学校教育課  ☎ ５０－１２０４ 



  


